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Grössenbestimmung Einsatzbekleidung (atmungsaktiv) 

Brandschutzjacke Texport (atmungsaktiv) 

 

- Jacke mit Reissverschluss ge-
schlossen 

- kein Spannen über Schulter 
 Basismodell ermitteln 
- gerade Haltung 
- Arm angewinkelt 90° vor Brust 

 

Bei Abweichung: 

 Differenz zwischen Knochen Hand-
gelenk und Bund messen 

 anhand der Grössentabelle „Swiss-
Jacke“ die genaue Grösse bestim-
men 

 Ist Mass ausserhalb der Tabelle, 
Grösse und +/- cm Ärmellänge an-
geben 

 

 

Beispiel:  Basismodell ist Grösse L, Ärmel ist zu kurz, gemessene Differenz zwischen 

Handgelenkknochen und Bund beträgt 4cm, (Ärmellänge ist 83cm, soll 87cm) 

 ->richtige Grösse L-4 

 

 

optimal 
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Brandschutzhose Texport (atmungsaktiv) 

 

- Hose in den Schritt gezogen, mit 
Reissverschluss geschlossen 

 Basismodell ermitteln 
- gerade Haltung, Blick gerade aus 
- sicherer Stand ohne Schuhe 
- Abstand zwischen Boden und 

Saum sollte 1 cm betragen 
 

Bei Abweichung: 

 Hose zu lang: Mass des Umschla-
ges messen 

 Hose zu kurz: Mass zwischen 
Saum und optimaler Länge messen  

 anhand der Grössentabelle „Swiss-
Hose“ die genaue Grösse bestim-
men 

 Ist Mass ausserhalb der Tabelle, 
Grösse und +/- cm der Schrittlänge 
angeben 
 

 

 

 

Beispiel:  Basismodell ist Grösse L, Hose ist zu Lang, gemessene Differenz zwischen 

optimaler Länge  und Saum beträgt 8cm, (Schrittlänge ist 76cm, soll 68cm) 

 ->richtige Grösse L-0 

 

 

optimal 


